

Servicii medicale

I.D.: 44592748

Data publicarii 23.03.20 Coduri CPV 85141000-9 85121200-5

Pretul estimativ: 127.056,00 RON - 127.056,00 RON
33.881,60 RON - 33.881,60 RON

Descriere: 1. Servicii prestate de medic primar medicina interna, - Pentru personalul din cadrul Ministerului Apărării Naționale, prestatorul va acorda consultații tuturor pacienților care se prezintă la cabinet pentru efectuarea controlului medical periodic, tot în cadrul celor 35 de ore săptămânale, la solicitările venite din partea medicilor din specialitățile cuprinse în fișele medicale periodice; - operatorul economic dispune de libertatea de alegere a programului de lucru în limita a 30 ore maxim / săptămână. Datele stabilite pentru prestarea serviciului vor fi înaintate autorității contractante pentru a se consemna pe OZU și pentru a fi actualizat site-ul oficial al spitalului pentru eventuale programări. Furnizorul serviciilor dispune de libertatea de a desfășura activitatea direct, cu personalul angajat sau prin colaborare cu terțe persoane în condițiile legii. Autoritatea contractantă nu impune prestatorului să desfășoare activitatea doar în folosul spitalului, persoana fizică dispunând de libertatea de a desfășura activitatea medicală pentru mai mulți clienți. - La nevoie, prestatorul va efectua consultații și tratamente pentru pacienții cu patologie de Medicina interna care se prezintă în compartimentul de primiri urgențe, în timpul programului stabilit de lucru; - Prestatorul va efectua consulturi interclinice pentru pacienții internați în spital, la solicitarea medicilor curanți; - Prestatorul va interna pacienți în regim de spitalizare de zi și spitalizare continuă în funcție de patologia existentă la nivelul spitalului; - Prestatorul trebuie să aibă gradul profesional de medic primar.. 2. Servicii prestate de medic primar în specialitatea cardiologie cu competente în domeniul electrofiziologiei și stimulatoarelor cardiace, - Consultatii si interventii specifice, in functie de solicitari, in limita a 8 ore/saptamana. - Interventii de implantare de stimulatoare cardiace, în funcție de cazistica existentă în spital cu indicație terapeutică de implantare. - operatorul economic dispune de libertatea de alegere a programului de lucru în limita a 35 ore maxim / săptămână. Datele stabilite pentru prestarea serviciului vor fi înaintate autorității contractante pentru a se consemna pe OZU și pentru a fi actualizat site-ul oficial al spitalului pentru eventuale programări. Furnizorul serviciilor dispune de libertatea de a desfășura activitatea direct, cu personalul angajat sau prin colaborare cu terțe persoane în condițiile legii. Autoritatea contractantă nu impune prestatorului să desfășoare activitatea doar în folosul spitalului, persoana fizică dispunând de libertatea de a desfășura activitatea medicală pentru mai mulți clienți. Prestatorul trebuie să aibă gradul profesional de medic primar..